とやま食材レストランコラボフェアinジャカルタ 参加企業募集!







インドネシアの有名和食レストランと連携し、富山県産の食材を活用した新メニューの開発や提供、 試食会を実施することで、認知度やブランド力の向上を図り、現地での販路拡大を目指します。

事業概要

以下(1)及び(2)の富山県産品の海外に向けた販路開拓プロモーションを実施します。

(1) 現地和食レストランでのとやまフェア

現地有名和食レストランにて、1か月程度とやまフェアを開催し、県産品を使ったメニューの提供・PRによる認知度向上を 図るとともに、マーケティング調査を行い、現地の消費者の反応を得ることで、今後の現地における販路拡大に繋げます。

【開催期間】 12月~1月頃(1か月程度) 【場 所】 Okuzono Japanese Dining 【対象品目】 食品·鮮魚·加工魚類、酒類等 【定員/品目数】4社/8品目程度(1社/2品目前後) 【取引方法】 買取方式(サンプル品を除く)

(2) 商談会

現地在住のバイヤー等との商談会を実施いたします。

レストランでの県産品フェアの結果を活用し、商談成約率の向上を目指します。

【開催期間】2025年1月頃

【開催方法】 インドネシア国内又は、オンラインにて実施 ※選択制

【商談先】インドネシア国内のバイヤー(飲食業、卸売業等)

【 事業説明会(オンライン説明会)`

本事業の事業概要の説明のほか、運営委託先および現地レストランのシェフからは現地の最新 市場動向についてご説明します。

時】 令和6年7月23日(火)14時~ 1時間程度(質疑応答含む)

【申込期限】令和6年7月22日(月)17時

【申込方法】下記の事業説明会申込フォームURLまたは右のQRコードからお申し込みください。

事業説明会申込フォーム: https://x.gd/RofZV

事業説明会



(申込方法)

- 「参加募集要項」をお読みいただき、「参加申込書」に必要事項を記入し、Eメールにてお申し込みください。 申込期限:令和6年8月23日(金)17時必着
- ・「参加募集要項」および「参加申込書」様式は下記URLまたは右の QR コードからダウンロードできます。 公式サイト https://www.near21.jp/kan/info/2024/jakarta.html

公式サイト



お問合せ・お申込み先



公益財団法人 富山県新世紀産業機構

アジア経済交流センター

(担当:片口、槻尾) TEL: 076-432-1321

E-mail: asia@tonio.or.jp URL: https://www.near21.jp/

事業委託先: United Trading Service株式会社